
+7100

+6350 - Dessus charpente

+44.10 NGF
+7150 - Couvertine

+43.35 NGF

+6350 - Dessus charpente
30

8
33

1
7

46
14

0
12

0
50

260
0  

- h
t.c

os
tiè

re
 m

ax
i.

10
0

27

160 12292940

2 x HBS Plate 8/80

Equerre pliée fixation tête de panneau

Complexe TYPE 1 :

Dépasse PV 100mm

Isolant Laine de Roche

3.5%

Trous oblongs verticaux

Ep. 3mm, fixation avec 2 x HBS Plate

Membrane PVC  plastifié armé
Semi-indépendance fixé mécaniquement (fixation visible)
-SIKAPLAN 15G - Finition Gris Clair
de chez SIKA

Isolant laine de roche cl.C  2 LITS
ROCKACIER C NU EP.120mm + 140mm
R=6.50m2K/W

de chez ETANCO
VIS AUTOPERCEUSE Ø4.8x110mm

ETANCOPLAST HP4L / 82x40

(réf ETANCO.255260)

ZBJ - acier zingué jaune
Vis Ø6,5x63mm - GOLDOBOIS

de chez ETANCO

R= 3m2K/W

R= 3.5m2K/W
de chez ROCKWOOL

(Vis Ø6x35mm- GOLDOVIS SI SUP.METAL)

PARE-VAPEUR
(prévoir bande adhésive)
-SARNAVAP 2000 E
de chez SIKA

GALVA - SOUS-FACE

BAC ACIER NERVURE LISSE -ép.88/100
(HACIERCO46S) INASTYL 46

Colle SIKA C 733 - (300g/m2)
Costière ép.12/10ème Galva
RELEVE MEMBRANE PVC IDEM PARTIE COURANTE

Bande de serrage en Aluminium + joint mastic SIKA

Support potelet garde corps

Couvertine 10/10ème acier laqué 9006 Satiné
Eclisse 10/10ème acier laquée 9006 Satiné
Support 20/10ème acier galva

LC
 2

12
/2

67
 G

L 2
4h

90/160 GL24 h

Ep.160mm sur acrotère

Raccord PV MOB avec PV couverture

20 +3200 Fini

+3275

+2400

+40.20 NGF

+40.275 NGF

21
0

65
.00

°

100100

200

45

Drillnox bois TH 4.9/35

Joints ILMOD 30/13-29 (MOB)

Scotch

Complexe Plancher TYPE 1 :

Complexe MOB TYPE 3 :

Complexe MOB TYPE 1 :

Support de potelet de garde-corps

Goujon d'ancrage NELSON

Boulons Ø12/50 cl.8.8

VISTL 8/100 Entraxe 500

6 x HBS Plate EVO 8/120

Complexe MOB TYPE 1 :

Scotch pour arrêt de coulage
Joint Kiso

Bls Ø16/50 cl.8.8

Bls Ø16/200 cl.6.8

Bavette Aluminium 20/10 R.A.L

Flocage PRS

Lame bois 45x200 douglas cl.3 gris

Projection solaire

3 Bls Ø12 cl.8.8 + Rondelles

Bavette Aluminium 20/10 R.A.L

Ferrure en attente reprise Brise Soleil

Drillnox bois TH 4.9/35

90/160 GL24 h

BRISE SOLEIL

INTEXT

Trous oblongs verticaux

ø 19/100 mm

90/160 GL24h

9006 Satiné + sous éclisse

Partie intérieure

Jeu entre panneaux 20mm

Scotch
Ep.8mm Galvanisation + thermolaquage RAL 9006

Fixation par 2 vis inox
Plus courte pour permettre l'assemblage

9006 Satiné

+3275 - MOB

+3265 - Bavette

+40.20 NGF

+36.52 NGF

+3200

-480

+3200+40.20 NGF

+37.00 NGF ±0

+3265 - Bavette

+3275

-280 -480+36.52 NGF +36.50 NGF -640

+36.36 NGF-540+36.50 NGF

+6350

+7100

+4200

+5710

+2415

+7115

+2400

+4200

+5710

+345

+2405

Complexe MOB TYPE 1 : Complexe MOB TYPE 1 :

Complexe MOB TYPE 3 : Complexe MOB TYPE 3 :

Scotch pour arrêt de coulage
Joint Kiso

TN
TN

INT EXT
INTEXT

EXTINTINTEXT

45/160 C24

90/160 C24

90/160 C24

R= 3m2K/W

R= 3.5m2K/W

90/160 C24

45/160 C24

45/160 C24

90/160 C24

90/160 C24

R= 3m2K/W

R= 3.5m2K/W

90/160 C24

2 
Pe

rç
ag

es
 ø

12

2 
Pe

rç
ag

es
 ø

12

35

-280 Arase Longrine

-540

#e
nv

 1
50

0#

#2
00

 m
in

i#

10

+36500

-500

Isolation soubassement

Empauchement

+ habillage (Hors lot BCB)

45/160 C24

45/160 C24

113635
7

27
12

0
10

50103650

+2400

+3190 Brute

30

1200

28
6

51
4

62
5 80

0

15
7

64
3

+3200 Fini

+39.40 NGF

+40.20  NGF

Laine de roche ép 200mm

Faux plafond panneau bois ajouré

Panneau de coffrage 3 plis ép 27mm (9-9-9)

Dalle BA ép 120mm

Sol souple (Hors Lot BCB)

Joint KISO

Connecteur SBB 26-170

Vis CSA Quickdrive

Solive LC 164x357

Treillis soudé ST15C

et panneau 3 plis ép.19mm 9/5/9

Qualité de finition C/C

5x80 entraxe 500mm

ou Solive LC 188x357
+ CF

Prévoir débord de 60cm pour raccordement  sur PRS

20+3200 Fini

+3275

30

+2400

+40.20 NGF

+40.275 NGF

+39.40 NGF

Goujon d'ancrage NELSON

VISTL 8/100 Entraxe 500

Drillnox bois TH 4.9/35

Bavette Aluminium 20/10 R.A.L

Support de potelet de garde-corps Scotch

Bavette Aluminium 20/10 R.A.L

Joints ILMOD 30/13-29 (MOB)

Drillnox bois TH 4.9/35

Complexe MOB TYPE 1 :

Complexe MOB TYPE 3 :

Complexe Plancher TYPE 1 :

Bls Ø16/50 cl.8.8

Bls Ø16/200 cl.6.8

Scotch pour arrêt de coulage
Joint Kiso

Panneau 3 plis 19mm

Flocage PRS

Boulons Ø12/50 cl.8.8

Ferrure en attente reprise Brise Soleil

2 Bls Ø12 + Rds

6 x HBS Plate EVO 8/120

ø 19/100 mm

Trous oblongs verticaux

90/160 GL24 h

90/160 GL24h

EXTINT

11.0%

9006 Satiné + sous éclisse

9006 Satiné + sous éclisse

Jeu entre panneaux 20mm

Partie intérieure

COURSIVE

-480

-490
-540

-500+36.52 NGF

+36.51 NGF +36.50 NGF54

Jeu de réglage altimétrique de 10mm

Raidisseur sur GATE support tôle d'appui

Bavette aluminium 20/10 R.A.L 9006 Satiné

Percement Ø20/80mm

TN

Détail de pied de MOB DITO VB2

OUVRANT

11%

Scellement par résine HY200
3 Ancrages pour longueur 4.80m

50

+3190 Brute

14
7

10

17
1

17
1

+3200 Fini+40.20 NGF

Complexe de plancher haut du RDC blocs A B C (zone circulation) - TYPE 3

Sol souple (Hors Lot BCB)

Dalle BA ép 86mm

Bac collaborant PCB 60

Faux plafond (Hors lot BCB)Cloison coupe feu (Hors lot BCB)

Réseaux (Hors lot BCB)

Closoir mousse
Goujon d'ancrage NELSON

Treillis soudé ST15C

Joint KISO

Flocage PRS

ø 19/100 mm

Plancher collaborant :

LC
 2

12
/2

67
 G

L 2
4h

ø160

LC
 2

12
/2

22
 G

L 2
4h

Prévoir débord de 60cm pour raccordement  sur PRS

+5710 - Linteau MOB

+42.71 NGF

+6351

+7100

+5695

+44.10 NGF

INT

3.5%

Membrane PVC  plastifié armé
Semi-indépendance fixé mécaniquement (fixation visible)

-SIKAPLAN 15G - Finition Gris Clair
de chez SIKA

Isolant laine de roche cl.C  2 LITS
ROCKACIER C NU EP.120mm + 140mm

R=6.50m2K/W

de chez ETANCO
VIS AUTOPERCEUSE Ø4.8x110mm
ETANCOPLAST HP4L / 82x40

(réf ETANCO.255260)

ZBJ - acier zingué jaune
Vis Ø6,5x63mm - GOLDOBOIS

de chez ETANCO

R= 3m2K/W

R= 3.5m2K/W
de chez ROCKWOOL

(Vis Ø6x35mm- GOLDOVIS SI SUP.METAL)

PARE-VAPEUR
(prévoir bande adhésive)

-SARNAVAP 2000 E
de chez SIKA

GALVA - SOUS-FACE

BAC ACIER NERVURE LISSE -ép.88/100
(HACIERCO46S) INASTYL 46

Colle SIKA C 733 - (300g/m2)
Costière ép.12/10ème Galva

RELEVE MEMBRANE PVC IDEM PARTIE COURANTE

Bande de serrage en Aluminium + joint mastic SIKA

Support potelet garde corps

Couvertine 10/10ème acier laqué 9006 Satiné
Eclisse 10/10ème acier laquée 9006 Satiné

Support 20/10ème acier galva

90/160 GL24 h

AutoCAD SHX Text
26 mm

AutoCAD SHX Text
FY1206

AutoCAD SHX Text
FY1302

AutoCAD SHX Text
591008

AutoCAD SHX Text
FY1206

AutoCAD SHX Text
FY1302

AutoCAD SHX Text
591008

AutoCAD SHX Text
26 mm

AutoCAD SHX Text
FY1206

AutoCAD SHX Text
FY1302

AutoCAD SHX Text
591008

AutoCAD SHX Text
26 mm

AutoCAD SHX Text
FY1206

AutoCAD SHX Text
FY1302

AutoCAD SHX Text
591008

AutoCAD SHX Text
26 mm

AutoCAD SHX Text
FY1113

AutoCAD SHX Text
591008

AutoCAD SHX Text
26 mm

AutoCAD SHX Text
FY1113

AutoCAD SHX Text
591008

AutoCAD SHX Text
40

AutoCAD SHX Text
87,5

AutoCAD SHX Text
40


	Feuilles et vues
	A0 Paysage


